

В кого влюблен Карлос Мата



«Вы написали, что Карлос Мата, исполнивший главную роль в сериале «История любви», – известный венесуэльский певец. Хотелось бы узнать немного и о его личной жизни. Нам так жаль, что сериал закончился».

**Наташа, Лида, Ирина,
ученицы 9-го класса,
г. Москва.**

Как певец Карлос Мата известен не только на родине, но и во всей Латинской Америке. В последние годы он постоянно живет в Аргентине, поскольку здесь гораздо больше возможностей для качественной звукозаписи, чем в Венесуэле. Карлос более 10 лет женат на актрисе Марлен Маседе, у них два сына – Карлос-Хавьер и Кристиан. Помимо съемок в фильмах и сериалах и записи новых альбомов, Карлос Мата часто приглашается на итальянское телевидение в качестве ведущего или участника различных шоу-программ.



■ **За пределами «голубого экрана» все интересы Карлоса – в его семье**

Фотоматериал – 1997г. – 6-12 окт. – с. 33.